

蔚更衣時有點 狼狽。 前劇中林夏薇的喊戲贏得觀眾激讚,帶挈她社 交網站的粉絲人數較前激增一百萬人,更被封 為「國民女友」,她開心地説:「感謝觀眾支持,知 道觀眾見到我喊又跟住我一齊喊,拍這場戲時好深 ●左起:莫

刻,停機後我都未抽離到。」薇薇稱明白角色感 受,即使現實中有多堅強,始終父母是最後防 線。薇薇笑稱現實中絕不會被伴侶背叛,因為 這些事不會發生,就算有都會一拳打死另一 半。陳展鵬就笑指薇薇搶走他的粉絲 説:「作為演員會開心有觀眾認同,大 家同喜同悲,有時網友的評論和分 析,比我們演員本身更細緻,甚至 會不捨得反派死掉。」展鵬透露 曾志偉已向監製劉家豪提出 開續集,他就自薦幫忙 做編劇,薇薇就希望 可以演反派。展 鵬説:「可 文蔚的老公、媽

香港文匯報訊(記者李思穎)一連三場《絕色莫文蔚 世界巡迴演唱會香港站》前晚在紅館順利開鑼。莫文蔚 (Karen) 不僅「回家」以香港作為巡唱尾站,這次也 是Karen最後一次舉行的大型巡迴演唱會。

相隔16年,Karen再登上紅館舞台,頭場獲莫媽媽莫 何敏儀、胞兄莫理斯、德籍老公Johannes、蔡一傑、蔡 一智、陳柏宇、樂易玲等前來捧場,成龍、劉德華、張 學友、郭富城、張栢芝、梁朝偉、劉嘉玲、古巨基、草 蜢等不少巨星送上花牌祝賀。

舞台是三面台T字形設計,Karen穿上浴袍頭包毛巾 登場,先以《婦女新知》、《婦女新知2021》歌曲打頭 陣,邊唱邊脱下浴袍變成閃面銀色短裙,大騷招牌長 腿,繼而表演性感誘人舞姿。唱到《色情男女》時, Karen 穿上赤色閃閃舞衣,重現1996年推出《全身莫文 蔚》專輯躺在梳化上的性感甫士,接着再換上長袍在紅 色跑車上獻唱,好戲在後頭,原來車頭隱放了一座鋼 琴,Karen大騷琴技自彈自唱,台上報以熱烈掌聲。

不停變裝的 Karen,接連以 bling bling 性感舞衣上 場,一身閃爆黑色透視黑bra造型的她,與舞蹈員以形 態砌出揸電單車的陣勢,別具心思。緊接她再施技藝, 功架非凡彈奏古箏,唱出《一生所愛》,再來獻唱經典 歌曲《情與義》,台下歌迷即大喊她在《食神》角色的 「火雞姐」。安哥環節時,Karen以「網球女神」造型 站在球證凳上唱《呼吸有害》,她表示憑這首歌獲得樂 壇大滿貫成績,故此設計師特地把網球元素融入這件服 裝,裙襬正是網球,很有特色。

到嘉賓張敬軒出場,兩人合唱《只怕不再遇上》、 《心仍是冷》、《世間始終你好》,其間他們拖手、攬 腰,軒仔更從後擁抱及錫手背,全場尖叫聲不絕,唱

畢,軒仔表示很緊張,如像發夢,打從 滾石時期已是 Karen 的超級粉絲, Karen 則大讚軒仔唱功了得。軒仔更在台上為 Karen更衣,把她身上的網脱掉,但軒仔顯 得有點狼狽,手震震説:「好彩今朝吃了早 餐,但我雞手鴨腳,驚會除錯扣,成件衫甩晒 唔知點算。」但仍口甜舌滑讚 Karen 有香氣,另 一邊向Karen老公Say Sorry,最後他大功告成。

媽和胞兄前來捧場。

# 就疏忽穿涉辱華品牌致歉

此外, Karen早前為新歌《婦女新知2021》拍MV 時,穿上2018年涉辱華的時裝品牌Dolce & Gabbana 服飾, Karen 還將她穿上該品牌服裝的照片作為微博 頭像相,結果惹來內地網民熱議兼批評,Karen最後換 走有關照片。隨後,Karen工作室發出聲明致歉:「此 次沒有嚴格替藝人把關,疏忽對於品牌的問題的深入 調查,造成大眾十分不好的觀感,對此表示萬分的歉 意,希望得到公眾、媒體以及一直以來支持藝人的粉 絲朋友們的原諒。」同時表示該MV亦已在各大平台下

架,強調相關造型 不會再出現在任何 宣傳中。負責《婦 女新知2021》造型 的馬天佑工作室亦 發文向 Karen 及大 眾道歉,他強調在 今後工作中將更加 嚴謹把關,避免同 樣事件發生。



●莫文蔚重 擺25年前專 輯性感甫士 晒長腿。

> 走近粉絲群中合照。 廣沛指因疫情關係,亦甚 少出席公開活動,不時都被粉 絲追問何時可以見到,自己以前 可能不懂珍惜,現在可以與粉絲相 聚覺得好感恩,特別難能可貴。現下

粉絲到場支持,他亦有

以寫馮盈盈有了我的小朋友,但我不知道,幾年後返 來復仇,張頴康又幾年後找我報仇。」日前港姐面試 有混血兒佳麗.Jasmin 被指與展鵬似樣,展鵬笑道 「即是OK不OK?如果我是女人應該都不錯,希望 她拿冠軍。」展鵬更不介意將來反串演出,並説 「我得的,續集可以講我反串喬裝女人去查案。」

鵬稱有意爲續集擔任編劇,願意嘗試反串做女角去查案,林夏薇則希望可以演反派

### 張頴康親熱戲獲妻讚好

與丈夫張頴康結伴同來的麥雅緻表示,今次懷孕已 是第三胎很有經驗,心情不算緊張,阿康就只擔心太 太早產,已預先跟劇組溝通和安排好。至於麥雅緻有 否介意老公與劉佩玥 (Moon) 的火辣演出,她大讚 老公表現好。Moon也表示自己角色意識大膽,算是 她的極限之作,最初知道有這些親熱鏡頭時,都有問 監製會怎樣處理和拍攝,最重要是劇情需要。她說: 「知道張頴康有個好太太,他每次拍完都會沖涼返屋 企錫到老婆燶才睡,他太太都不介意,我都不可以因 為尷尬而不演。」麥雅緻笑稱老公每場親熱戲都挑戰 她的心臟,說:「不過劇情鋪排是好合理,我都看得 好投入,希望他們一齊有個好結局。」

> 剛度過27歲生日的馮盈盈,表示正日當晚只與 冢人吃飯慶祝,雖然有其他追求者約 但她工作忙和吃素

貨為題材,幫助藝人在疫境下多找一條財路。

街都係公司安排,只是剛好差不多時推出。」

喊,因為有很多無形壓力,可能剛贏完《好》,現在面對不認識的

範疇,見其他對手都很強,但又被人認為我是勁敵。」YoYo稱要

接受自己的不足,調節心態後才能繼續參賽。對於近期YoYo曝

光率高,有汪明荃點名力讚,又有新劇出街,感覺像事業踏上另

一個高峰,她說:「好感恩,我會珍惜每個機會,工作和劇集出

黎諾懿自知口才不佳就找陳敏之來幫手,他說:「比賽只要在

中游位置就滿足,和讀書一樣不要包尾就好。」諾懿稱這套觀念

也一樣教小朋友,不想催谷兒子一定要考第一,寧願兒子多些時

間做他喜歡的事。諾懿説:「現在太太擔心我的教法,因為他想

兒子做公子,怕會變了做地盤佬,現在兒子4歲多已經懂喝酒,

有朋友來吃飯,都會懂得叫飲勝。」諾懿笑稱不擔心會教壞兒

子,因為太太一直管教嚴厲。敏之坦言不能像諾懿一樣對小朋友

放任,但她也不會做怪獸家長,強迫兒子什麼都要學。

後選擇不多,寧願留在家「做功課」。提到緋聞男友 鄭衍峰沒有任何表示,盈盈稱收到很多朋友留言和祝 福,過百條短訊仍未看完,並強調他們仍是朋友關 係。因劇中介入展鵬與林夏薇的戀情,盈盈被封做 「國民妖精」,她説:「我都有同感,我自己都看到 咬牙切齒,如果觀眾沒反應我就好失敗。」盈盈希望 透過續集的機會,扭轉「國民妖精」的形象,要變做 「國民仙女」,角色沒殺傷力和給人感覺親切

## 張子丰稱幫陳瀅非相戀

張子丰日前被拍到與陳瀅、何雁詩及賴慰玲等人茶 敍,見他幫陳瀅拿東西而傳出戀情。前晚張子丰否認 跟陳瀅拍拖,表示與對方是相識多年的朋友,說: 「當日只有我有帶背包,幫拿東西是紳士風度,我都 有幫其他人。」對於被指做「運輸兵」,張子丰表示 幾有趣,但被人説做兵都會不開心,並説:「我們 是識了5、6年的朋友,是何雁詩介紹的,當日 是我們在何雁詩結婚的姊妹團聚會上認 識。」張子丰坦言沒想過與陳瀅有 發展機會,一直維持好友關 係。



0

陳自瑤坦言今次參賽有很 多無形壓力。



黎諾懿找陳敏之來幫忙。

香港文匯 報訊(記者 是跟馬德鐘第二度合作,他大讚劇中對 李思穎)何廣 手在開工前都做足功課,所以拍攝很 沛、 江 欣 燕 順,經常可以早收工。而他和蔣家旻的 (欣欣) 、何遠 感情線,早前拍了一場擁吻戲,廣沛靦 東(東東)昨日 覥説:「劇中要留鬚,也不知家旻有何 出席矯正座墊活 感覺,很尷尬,不好意思去問。」 動,廣沛更吸引不少

欣欣和東東曾在劇中演過姐弟, 這次 拍住搵真銀,欣欣謂:「近期經濟好 轉,有機會出席活動收利是非常感恩, 希望各行各業都轉好。」她有感天時暑 熱,要在烈日當空下開工真不好受,試 過36度高溫下開工熱到流住汗補妝,兼 且會暈,所以會休息兩個月充電。

正在放假的東東透露將會參與帶貨比

激過程,從中學習吸取經驗,他說: 「小寶 (陳嘉佳) 很厲害,她在內地試 過一晚做到幾百萬成績,我都有請她食

